Kahnst du das noch?

Ordne die Gewichte nach der Grof3e. Verschiedene Ldngen.

Beginne mit dem kleinsten GQWICht. a) Wie viel Meter sind es?
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a) 39999 + 100741 cxb) 25000 — 9999 ¢) 3 - 9999 d) 80004 : 4= 20 004
40700 + 9999:30.69525000 — 999 6 - 999 80400 : 4 = 20 ACO
99999 + 9009-193 2500 — 999 8O - 1999 80400 : 8= Ag 0S(
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L)) = A. 50 ) = 29,920
; Zwei Ergebnisse sind falsch. E Zwei Ergebnisse sind falsch.
| Priife durch einen Uberschlag @ Prife mit der Endziffer
und rechne richtig. , und rechne richtig.
1026 - 596 = 61496 = C11.4 96 836 - 285 = 238260/
978 - 405 = 39690 = 336, 030 970 - 405 = 392855=392, 8 SO
2043 - 37 =75591Y/ 543 - 337 = 182448 = /g2 . 91

@ Beide Aufgaben haben das gleiche Ergebnis.

a) Bilde das Produkt b) Bilde das Siebzigfache
aus 91 und 275. von 5000 und von 3570.
Vervierfache dann das Produkt. Bilde die Differenz aus den Produkten.
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Familienzimmer fiir 4 Personen
mit Frihstiick

pro Tag 96,00 €
mit Vollpension

=L pro Tag 155,00 €

flr 4 Personen

| mit Frahstick

Reitkurs 6 Tage

mit je 2 Std. :\

690,00 €
mit Vollpension 1150,00 €

1 Woche im Familienzimmer

Begleitetes Kinderklettern

im Kletterwald

jede angefanene Stunde

"1 | Familie Schulz will fir eine Woche in den Hille 6{0 0603 2
~ Schwarzwald fahren. Die beiden Kinder Q3D S
mochten auf dem Bauernhof wohnen. }
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auf dem Titisee eine Elektroyacht mieten. L 1) “‘/Sfo & =
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